
Primaria 77 44.3%

Secondaria 97 55.7%

poco 17 9.9%

abbastanza 93 54.4%

molto 61 35.7%

174 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Quale Scuola frequenti?

Area 1 - pensa alla tua scuola e indica quanto sei soddisfatto

Modifica questo modulo
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35.7%

54.4%

pinadeidda@alice.it

https://docs.google.com/forms/d/1lFR0SH_Pa3hkl5PrFJl_xhd8vrpW4pFXJ5sWFcso98M/edit#start=publishanalytics
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it
https://docs.google.com/forms/d/1lFR0SH_Pa3hkl5PrFJl_xhd8vrpW4pFXJ5sWFcso98M/edit


poco 54 31.2%

abbastanza 75 43.4%

molto 44 25.4%

poco 60 34.9%

abbastanza 59 34.3%

molto 53 30.8%

poco 39 22.8%

abbastanza 104 60.8%

molto 28 16.4%

poco 131 77.5%

abbastanza 31 18.3%

25.4%

43.4%

31.2%

30.8%

34.3%

34.9%

22.8%

16.4%
60.8%

18.3%

77.5%



molto 7 4.1%

poco 54 31.8%

abbastanza 73 42.9%

molto 43 25.3%

poco 20 11.7%

abbastanza 79 46.2%

molto 72 42.1%

poco 14 8.1%

abbastanza 83 48.3%

molto 75 43.6%

25.3%

42.9%

31.8%

42.1%

46.2%

43.6%

48.3%



poco 12 7%

abbastanza 98 57.3%

molto 61 35.7%

poco 135 79.4%

abbastanza 25 14.7%

molto 10 5.9%

poco 117 68%

abbastanza 43 25%

molto 12 7%

si 47 27.2%

no 126 72.8%

Area C - Nella tua classe è successa qualcuna di queste cose?

7%

35.7%

57.3%

14.7%

79.4%

7%

25%
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si 54 31.2%

no 119 68.8%

si 98 56.6%

no 75 43.4%

Uscite didattiche 111 64.9%

Laboratori 13 7.6%

Mensa 3 1.8%

Ricreazione 34 19.9%

Altro: 10 5.8%

Area D - Quali momenti o Attività preferisci

Area E - E gli insegnanti mi hanno...

72.8%

27.2%

68.8%

31.2%

43.4%

56.6%

19.9%

64.9%



accolto 57 32.9%

ascoltato 30 17.3%

stimolato 40 23.1%

capito 32 18.5%

trascurato 6 3.5%

sottovalutato 8 4.6%

Non riuscivano a comprenderti 19 17.8%

Avevi timore a parlare dei tuoi problemi 53 49.5%

non sei stato stimolato 5 4.7%

non sei stato capito 13 12.1%

sei stato trascurato 6 5.6%

sei stato sottovalutato 11 10.3%

Area F- Se hai avuto difficoltà con gli insegnanti indica il perchè

Proponi un'attività che ti piacerebbe svolgere a scuola in cui ti senti più
portato: musica, teatro, pittura ...

Attività motoria, arte

GINNASTICA+

Ginnastica ritmica

sesso

musica

palestra,stampante,

teatro

calcio, pallavolo, teatro, spazio giovani

pallavolo e equitazione

Danza

arte

18.5%
23.1%

17.3%

32.9%

17.8%49.5%



Motoria matematica

sesso in classe

calcetto

+

laboratorio chimico

Sport

calcio

CAMPI ESTIVI

io farei piu mi sica e treatro alcuni argomenti di storia e musica piu aproffonditi come

il concerto di wodstok

Motoria e arte

ricopiare un disegno , provini per musica e teatro

studiare all'aperto

Andare a Berlino a vedere Barcellona-Juventus

PITTURA

musica per la batteria

dedicare più ore alla LIM

campo scuola

musica

Pittura

Musica - palestra - giardino

nulla

GIARDINO

coro

farei più teatro perchè mi piace tantissimo...e credo che sia un'attività costruttiva,

divertente e molto utile

Teatro e palestra

andare più volte nell'aula computer

pittura

FIERA DELLE SCIENZE

disegno

Pittura, palestra, teatro

Palestra,scienze

corsi di pingue straniere,campeggio

calcio, cricket

Musica

tennis

Niente

teatro più progetti



danza e pittura

calcio tra le scuole

Teatro e musica

EDUCAZIONE MOTORIA

calcio

Matematica

dormire,cinema,mangiare quando si vuole

svolgere più attività all'aperto coinvolgendo i più timidi

palestra

Io vorrei che nella mio scuola si facesse teatro tutto l'anno

pallavolo e piscina

Teatro

musica e teatro

musica all'aperto con canti e strumenti, vedere dei film

greco

vorrei fare giochi con la palla .Anche lavoretti in arte e usare le tempere.

informatica

fitness

Musica

più uscite didattiche,teatro, pittura

Motoria

cucina, musica più attuale, sala cinema

coro

nuoto

più tecnologia

pallavolo

teatro, pittura e scultura

dormire

torneo calcetto

corso fotografico

sport

computer,informatica

musica canto

rugby

ginnastica artistica e pisscina

Corsi di cucina,campeggio,corsi in più di lingue straniere.

pittura

Educazione fisica

musica cucina e teatro



Hai suggerimenti per migliorare la Scuola?

dovrebbe essere ristruturata sia al interno sia al esterno ..cambiare alcuni docenti e

finire la palestra

Vorrei più tempo per la ricreazione,meno compiti sopratutto nelle

vacanze,fotocopiatore FUNZIONANTE,palestra disponibili.pulizia completa.

comprare un fotocopiatore in 3D

va bene cosi

mettere un distributore di merendine per gli alunni

palestra idonea al lavoro

no

finire la palestra

completare la costruzione della palestra, comprare un nuovo fotocopiatore,mettere il

sapone e la carta igienica nei bagni,aumentare la durata della ricreazione, fare delle

attività integrative che sensibilizzino i ragazzi al bullismo

rendere le aule un po più silenziose e prolungare la ricreazione che dura solo 5 minuti

Sistemare i problemi delle aule

la fotocopiatrice, la palestra

Migliorarla per i bambini che verranno l'anno prossimo

aggiustare le maniglie del bagno dei maschi

si migliorare gli esercizi

avere una piscina

E' perfetta così

Spazio in più

una palestra agibile, un teatro spazioso

meno compiti

non ne ho

Mettere più ricreazione

FARE PIU' ORE DI RICREAZIONE

Capire i bambini

COMPRARE UNA FOTOCOPIATRICE 3D

usare la palestra

allungare la ricreazione e fare più vacanze

SI,GIARDINO

aumentare la ricreazione,mettere il sapone e la cartaigienica,mettere i distributori

delle merendine per gli allunni

creare aule nuove

non ho suggerimenti mi va mene cosi.

NO

dovrebbero finire più velocemente la palestra, far uscire di più gli alunni in giardino,



avere una sala teatro più grande, avere uno spazio giovani dove incontrarci, avere più

ore di arte e musica al posto di francese, togliere francese, allungare la ricreazione di

un ora, avere più vacanze, costruire un area cinema, avere più confidenza con i

professori senza darle del lei, avere più strumenti in aula musica con una scelta più

ampia.. non solo chitarra e pianola.

migliorare i servizi in generale

finire la palestra

non venire il sabato

metere un parco

si fare più vacanze

rinnovare locali e strumenti scolastici

finire la palestra, comprare un altro fotocopiatore,

piu flora nei giardini e anche giardini piu grandi

avere le lim in tutte le aule

NO FRANCESE

MIGLIORARE LA PALESTRA E IL GIARDINO

Vorrei più minuti per la ricreazione, meno compiti soprattutto durante le vacanze. Più

pulizia nei bagni.

La ricreazione dovrebbe durare 15 minuti

non mettere compiti a casa

Ascoltare la maestra

Rinnovare banchi e strumenti della scuola

meno ore

Di comportarmi meglio e di chiacchierare meglio

aggiornare il reparto tecnologico dell'aula computer

nuove aule

giornata topless

non ho nessun suggerimento

evitare di cabmiare ogni anno le insegnanti

Penso che a scuola ci sia bisogno di praticare più sport e di dare meno compiti

FARE PIU' ORE DI MERENDA

nuova stampante

un fotocopiatore funzionante -una palestra sfruttabile

finire la palestra, teatro più grande, comprare un altro fotocopiatore,

No, perchè la scuola è bella così

Creare un area dove gli studenti possono trascorrere il tempo svolgendo diverse

attività. E aumentare le vacanze,aumentando anche il tempo della ricreazione.

nessuno va bene cosi

prolungare la ricreazione

no non ne ho



costruire un area cinema

No, è perfetta così

pulire i bagni , mettere la carta igienica

restaurare la palestra,cambiare i banchi delle classi,pulire bene i servizi igienici,far

utilizzare agli studenti le macchinette,aggiungere la carta igienica nei bagni degli

studenti,tappare i buchi da cui cade l'acqua mentre piove...

vorrei che le pareti fossero piu'spesso

si ricreazione pru longa

ricreazione prolungata

più ore di scienze

gli attrezzi e i locali,

si

più uscite didatiche

costruire un area cinema,avere un campo da calcio privato,aver un area per fare

graffitti durante l'ora di arte e immagine

Finire di ricostruire la palestra,fare una disinfestazione contro le zanzare,eliminare

completamente l'amianto perchè troppo pericoloso per una scuola,tappare i buchi da

cui entra acqua nella scuola quando piove,migliore pulizia dei servizi igenici,acquisto

di materiale (banchi nuovi,carta igienica per i bagni degli

studenti,sapone,gessi..),acquisto di nuova attrezzatura (fotocopiatore decente).

renderei la scuola più "High Tech"

fare ore serali e non andare il sabato mattina a scuola

Avere LIM in tutte le classi e migliorare il giardino con più vegetazione

il cibo in mensa

aggiustare la palestra

ricomprare un fotocopiatore nuovo,e levare alcuni insegnanti vecchi che non

sopportano piu i ragazzi

no a me la scuola mi piace cosi come è

Attrezzature più nuove

capirsi a vicenda

non dover cambiare insegnanti ogni anno

restaurarla

corso di cerettaì'

giardino piu verde

bagni puliti

la fotocopiatrice e i muri

studiare di piu

finire la palestra,teatro più grande, più strumenti musicali, riceazione più lunga ecc

Una ristrutturazione all'interno e 5 minuti in più di ricreazione

si, sarebbe opportuno ridare l'accesso alla palestra, far durare di più la ricreazione e



fare progetti pratici per apprendere meglio gli argomenti. Inoltre chiedo che vengano

introdotte più uscite didattiche a fine di avere una conoscenza più ampia anche sul

territorio in cui viviamo

SI

meno compiti e più uscite didattiche

aula di arte

Avrebbe bisogno di una ristrutturazione all'interno

No, va benissimo così

cambiare alcuni insegnanti

non compiti, solo a scuola

c'è già tutto

andare piu'frequentemente in sala computer e in biblioteca

i muri

giornata topless

No, è bella così

allungare la ricreazione, fare più vacanze e più attività fisica

Numero di risposte giornaliere

0,0

12,5

25,0

37,5

50,0


